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  2000  2001  2002  2003  2004  

  

200  220  242  266  293  

  10  10.5  11.025  11.6  12.2  

  

2000  2310  2668.05  3085.6  3574.6  
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10% 

2005 

2004 10% 2004 :  

 322 = × 293 + 293 .  

2005 105% 2004 

:  

12.8 = × 12.2 + 12.2.  

2005 :  

 4121.6 = 12.8 × 322.  
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y = a x + Nb  ….1 

 x y = a x + b x ….2 1                                        :  

b = = y ax….3 3 2                                  :

  
xy = a x + [y ax] x  

A = x² + y = A x² a xex + y x  

a =
²

=
² ²

  

 :.  

  1  2  3  4  5  6  7  8  9  

  15  16  16  21  20  20  23  25  27  
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x =
xi
N

=
45
9

= 5 

x =
yi
N

=
183

9
= 20,73 

a =   

²
=  , ( )

( )
 

a =
88
60

= 1.47 =
xy Nyx
x² Nx²

=
1003 9 × (× 20,33)

285 9 × 25
 

b = y ax = 20,33 1.47(5) = 13 

y = 1.47x + 13                 

:  

                                  y = 1.47 × 10 +
13 = 27,7 

                          y = 1.47 × 11 +
13 = 29,17 

                           y = 1.47 × 12 +
13 = 30.64 

 -  : 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9  

15 
16 
16 
21 
20 
20 
23 
25 
27  

15 
32 
48 
84 

100 
120 
161 
200 
243  

1 
4 
9 

16 
25 
36 
49 
64 
81  

45  183  1003  285  
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y x 

70% .  

70%  
y = f(x)  
y = ax + b    

)(  

 :70%  .R 

:  

R = ×
² ²

                                                                                          a = ×
²
 

        b = y ax  
 

R = ( ) ( )
[ ( ) ][( ( )²]

  

y = y y y =   

x = x x x =   

y = Nb + a x                                 a =
²
   b = y ax 

xy = b x + a x²    
1 < < 1 

1=R .  

0.5=R .  

=R0 .  

=R05- .  

-1=R .  
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² x 

4.8  6.2  11.2  5.8  7.4  7.6  5.8  11  5.8  6.5  72  

  

Y 

827  104
6  

147
4  

103
7  

114
6  

101
8  

934  124
8  

104
0  

102
7  

1080
3  

:  

 :R=0.905 <= 90.5%  =R .  

.  
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x 

y = ax + b  
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Y²  X²  x.y 

  

y  

x    

683928  
1094116  
2172676  
1075369  
1313316  
1036324  

872356  
1557504  
1094116  
1054729  

23.04  
38.44  

125.44  
33.64  
54.76  
57.76  
33.64  

121  
33.64  
40.96  

3969.6  
6485.2  

16508.8  
6014.6  
8480.4  
7736.8  
5417.2  

13728.0  
6066.8  
6572.8  

827  
1046  
1474  
1037  
1146  
1018  

934  
1248  
1046  
1027  

4.8  
6.2  

11.2  
5.8  
7.4  
7.6  
5.8  
11  

5.8  
6.4  

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  

10  

====
  

y = = 1080.3     x = = 7.2 

 R =  ( )( )
( . ( ) )( . ( ) )

  

R = × . ×
( × . ( ) ( × ( )²

  

R = 0.905 = 90.5%  
.  

 :6 

)²:(  

y  100  150  160  200  220  250  

x 10  12  15  20  22  25  
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30²  :y = ax + b = 3.14x + 21.6 

                      y = ax + b = 9.14x + 21.6  
 y = a(30) + b = 9.14(34) + 21.6 = 295.6 

 : :  
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                              كلية العلوم الاقتصادية  وعلوم التسيير      مقياس تسيير الميزانية               جامعة خميس مليانة 
              

 (إعداد موازنة  الخزينة)3سلسلة تمارين رقم 

 :سبتمبر 03فيمايلي بعض الأرصدة التي ظهرت في دفاتر إحدي الشركات و ذلك في 

 .دينار 03333دينار، مدينون  60633دينار،مخزون  00333نقدية : الموجودات المتداولة

 .دينار 033333(بالصافي) الموجودات الثابتة

 63333دينار، نوفمبر 00333دينار،أكتوبر 03333شهر سبتمبر : و كانت المبيعات الفعلية و المتوقعة على التحو التالي

 .دينار 06333انفيدينار، شهر ج03333دينار، ديسمبر

 :و إليك المعلومات الأتية

 .أجلة يتم تحصيلها في الشهر التالي لشهر البيع %07نقدا، %57:المبيعات-0

 .من المبيعات %03يقدر مجمل الربح على أساس -0

 ،من مبيعات الشهر %7من مبيعات الشهر،الإيجار  %07الرواتب و الأجور : المصاريف تم تقديرها على النحو الأتي

من مبيعات الشهر، و أن جميع هذه المصاريف تسدد في نفس  %0جميع المصاريف الأخرى عدى الإهتلاكات قدرت ب 

 .الشهر

دينار و تقدر مشتريات الشركة في كل شهر على  03333يقدر للشركة أن تحتفظ بمخزون أساسي قدره :المشتريات -0

 .%0ها خلال شهر الشراء و تحصل على خصم نقدي قدره لأساس مبيعات الشهرالتالي له، و تسدد الشركة مشتريات

 :تسدد الشركة قسط الموجودات الثابتة على النحو الأتي-7

 .دينار في شهر ديسمبر 033دينار في شهر أكتوبر و  633

ديناركحد أدنى  و في حالة عدمإمكانية توفير هذا الرصيد  0333ترغب الشركة في الإحتفاظ برصيد نقدي قدره   -6

سنويا و يتم الإقتراض في نهاية الشهر و السداد في أخر الشهر  % 00جأ إلى المصرف و تقترض منه بمعدل فائدةتل

 .التالي

 . إعداد جدول المتحصلات النقدية لأشهر أكتوبر نوفمبر ديسمبر-:المطلوب

 إعداد جدول المقبوضات النقدية لأشهر أكتوبر نوفمبر ديسمبر - 

 نقدية لأشهر أكتوبر نوفمبر ديسمبرإعداد الموازنة ال -   

 


